
Склад

Вода, екстракт рускусу колючого, екстракт зеленого чаю, екстракт кінського
каштану, екстракт червоного винограду, карбомер 940, триетаноламін, масло
лимону, масло лаванди, ментол, кверцетин,  рутин, феноксіетанол,
метилпарабен, етілпарабен, пропілпарабен.

Загальні властивості

Гель «Капілярний» - це біоактивний гель з посиленою формулою дії.   До
складу гелю входять лікарські рослини з загальновідомими цілющими 
властивостями. Комплекс Кверцетину та Рутину, екстрактів лікарських рослин та
ефірних олій забезпечують основний лікувальний   ефект гелю. Екстракти іглиці
колючої (рускусу колючого), кінського каштану, зеленого чаю
насичені біофлавоноїдами, мають високу біологічну активність і 
чинять позитивну дію на стан вен, кровоносних  судин та шкіри.

Кверцетин та Рутин мають венотонізуючий ефект, зміцнюють судинну стінку,
покращують крово- і лімфообіг, сприяють відновленню міцності  та еластичності
судин, підвищують тонус венозних стінок.

Ментол активно тонізує і охолоджує шкіру, сприяє відтоку крові, розслабляє
м'язи і стінки судин. Усуває почервоніння, анестезує, покращує захисні
властивості епідермісу, стимулює холодові рецептори  шкіри, бореться з втомою і
набряком ніг. Має болезаспокійливу властивість: знімає локальні болі, удари,
синці, укуси комах.

Біоактивний гель «Капілярний» ефективно знімає набряки, створює 
швидкий ефект свіжості і зняття втоми. Гель володіє протизапальною,
протинабряковою, розсмоктуючою  дією, зменшують почервоніння та посиніння
шкіри при синцях та забитті, ефективний для профілактики  варикозного
розширення вен, флебіту і тромбофлебіту.

Рекомендації щодо застосування

Для зняття втоми, відчуття важкості, набряках, напруження  в ногах.
Зменшує почервоніння та посиніння шкіри при синцях та забитті.
При варикозному розширенні вен, профілактиці флебіту і тромбофлебіту.
Усуває підвищену крихкість капілярів.
Сприяє відновленню міцності та еластичності судин, підвищує тонус
венозних стінок.



Спосіб застосування

Наносити на чисту шкіру на частини тіла, уражені запаленням та болем,
легкими масажуючими рухами. Застосовувати 2-3 рази на день.

Протипоказання

Несприйняття окремих компонентів.

Умови зберігання

Зберігати при t не нижче 0°С і не вище 25°С.

Термін придатності

24 місяці з дати виготовлення. Дата виготовлення зазначена на тубі. СОУ 24.5-
37-103:2004

Об’єм 50 мл.


